PROBLEMAS CON NUMEROS DECIMALES 2
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1. Victor ha comprado 2 rollos de 12 metros de cinta :
aislante. Si ya tenia otro con 5,6 m, {cudntos metros
tiene ahora en total?

SOLUCION: m

2. Ainoa y su padre recogieron 2 sacos de patatas, el primero pesaba
17,8 kg y el segundo 29,45 kg. cCudnto kg pesaba mds un saco que el
otro?

SOLUCION: ____kg

3. Carla ha comprado una docena de yogures a 0,37 € cada uno.
¢Cuanto dinero se ha gastado?

SOLUCION: ____ €

4. Una valla mide 46 m de largo y estd
dividida en 8 tramos. ¢Cudnto mide cada
tramo?

SOLUCION: m




